

美方宣布 将提高对约5500亿美元中国输美商品加征关税的税率 商务部：不要低估中国人民的决心

商务部新闻发言人24日就美方宣布进一步提高对中国输美商品加征关税税率发表谈话。

8月24日，美方宣布将提高对约5500亿美元中国输美商品加征关税的税率，中方对此坚决反对。这种单边、霸凌的贸易保护主义和极限施压行径，违背中美两国元首共识，违背相互尊重、平等互利的原则，严重破坏多边贸易体制和正常国际贸易秩序，必将自食其果。中方强烈敦促美方不要误判形势，不要低估中国人民的决心，立即停止错误做法，否则一切后果由美方承担。

据新华社



8月20日，在老挝万象，我军“直-8G”新型加改装救护直升机参与救援遭遇车祸受伤的中国游客。新华社发

我军新型加改装救护直升机 多次成功转运老挝车祸受伤同胞

我军“直-8G”新型加改装救护直升机在参加中国—老挝“和平列车-2019”人道主义医学救援联合演训活动后，与“和平列车”医疗队密切配合，圆满完成在老挝遭遇车祸受伤同胞的转运后送，标志着我军救护直升机正式投入实战运用，可完成跨国境、远距离伤员转运后送。

本月19日，老挝北部古城琅勃拉邦外约40公里处，载有40多名中国游客的旅游大巴发生严重事故，致13人遇难、31人受伤，另有老挝司机和导游受轻伤。

刚刚结束联合演训活动的“和平列车”医疗队接到命令后，于20日凌晨派出两批各10人，紧急前往事发地点执行伤员救治任务。直升机组连夜就绪，克服恶劣气象条件的影响，将“和平列车”医疗队10人医疗专家组运送至琅勃拉邦。20日当天，直升机组往返万象和琅勃拉邦2次，将12名受伤同胞转运至万象老军103医院，圆满完成境外伤员转运。

经医疗队专家组判断，在这些伤员中，有人需要后送回国。刚回国归建5小时的直

升机组接到命令后迅速反应，补充医疗物资，完善相关手续，迅即返航。老挝当地时间22日15时40分，3名伤员在“和平列车”医疗队医护人员的护送下，乘坐救护直升机，从万象瓦岱机场起飞回国，在国内某医院得到妥善安置后，再次乘坐该直升机至另一家医院进行后续治疗。至此，直升机组和医疗队员完成3名伤员国内2次转运后送。

据驾驶该直升机的机长何生金介绍，这次连续作业转运受伤同胞，是该救护直升机首次投入实战转运伤员，考验了直升机组快速反应能力，检验了机内医疗系统的功效，创造了我军直升机首次境外空地合作快速转运的飞行模式，为将来的跨国救援合作提供了宝贵的经验。

“和平列车”活动现地负责人、中央军委后勤保障部卫生局宋雨大校指出，此次参演救护直升机临时转换任务，参与事故救援，表现非常出色，机组和医疗队员密切配合，展现了我军救护直升机转运后送伤员的高灵活性、高机动性、强实效性。

据新华社

俄载有太空机器人的飞船与空间站对接失败 飞船将于26日尝试第二次对接

俄罗斯“联盟MS-14”飞船24日与国际空间站对接失败，搭乘飞船的太空机器人未能如期登上空间站。据介绍，失败原因是空间站上的辅助对接设备发生故障，飞船将于26日尝试第二次对接。

按计划，“联盟MS-14”飞船应于莫斯科时间24日8时30分（北京时间13时30分）在国际空间站宇航员监控下完成自动对接。俄国家航天公司的直播画面显示，对接时刻临近时，飞船一度飞抵距空间站约90米的位置，但飞船在悬停片刻后逐渐远离空间站。

随后，位于莫斯科郊区的地面飞行控制中心下令将飞船转移到距空间站约280米的安全位置，并使其伴随空间站飞行。

俄国家航天公司总裁罗戈津在飞控中心参加应对处置会议后表示，“联盟MS-14”飞船将于莫斯科时间26日再次尝试与

国际空间站对接，“此次意外有助于未来处置更为复杂的航天对接难题”。

据俄罗斯塔斯社援引消息人士的话报道，“联盟MS-14”飞船本身没出问题，是空间站内辅助对接的“视频信息”系统某设备在转入“飞船停靠”模式时发生故障。飞控中心主任索洛维约夫表示，空间站宇航员将检查故障设备，并在必要时换上新设备。

俄罗斯22日发射“联盟-2.1a”运载火箭，将“联盟MS-14”飞船送往国际空间站。飞船内的唯一“乘客”是一个人形智能机器人，代号为“太空机器人F-850”。按原计划，该机器人的国际空间站之旅为期17天，其任务包括传递遥感信息、检测与航天安全相关的多项参数、模仿宇航员舱外作业等。这种机器人的未来用途是在航天器内外执行对宇航员来说非常危险的任务。

据新华社

浙江将实施 轻微违法告知承诺制 企业67种行为将容错免罚

为进一步优化营商环境，浙江省市场监管局、省司法厅近日联合印发《关于在市场监管领域实施轻微违法行为告知承诺制的意见》，明确对企业未依法办理住所变更登记、未依法办理经营范围变更登记等67种轻微违法行为，当事人自愿签署承诺书及时纠正或在约定时间内纠正，市场监管部门将不再予以查处。

为了切实减轻企业负担，市场监管部门在充分调研、广泛征求意见的基础上，探索实施轻微违法行为容错免罚制度，一方面减轻企业负担的成本压力，另一方面倡导诚实守信，引导企业增强自律意识、自觉守法。

将于今年9月15日起实行的该意见，明确适用告知承诺制事项实行清单化管理。目前，该清单包含广告监管、商标监管、证照登记、产品质量监管、计量标准监管、食品安全监管、价格监管等多个领域共计67个事项。对该67种轻微违法行为，没有造成明显危害后果的，当事人自愿承诺在合理期限内改正，市场监管部门则不予以查处。

据悉，适用告知承诺制应同时具备以下条件：违法违规情节轻微，没有造成明显危害后果或不良社会影响；具备整改条件；属于首次违法，且当事人无主观故意；属于《适用告知承诺制执法监管事项清单》所列情形。

浙江省市场监管局表示，建立轻微违法行为容错免罚制度，给予当事人容错改正的机会，以制度改革的形式为企业减负。但是相应的监督措施将跟进，确保容错免罚制度落地见效，做出承诺的要兑现。

据新华社

浙江建“数字药监”体系 护航网络药品安全

24日，记者从浙江省药品监督管理局获悉，为打击互联网领域的药品违法行为，浙江省药品监督管理局将依托浙江省电子政务云、浙江省医疗健康大数据中心等资源，打造“两品一械”（药品、化妆品、医疗器械）的“数字药监”体系。

据悉，“数字药监”体系由浙江省药品监督管理局与阿里巴巴集团旗下公司阿里云共同合作，双方签署战略合作协议。根据协议，双方将共同打造具有浙江特色的“数字药监”体系，并建立化妆品“线上净网线下清源”综合治理机制，在信息互通、信息共享、快速协查等方面展开合作。

此外，阿里巴巴还将整合阿里健康“码上放心”平台上2800多家药品生产企业、5000多家药品批发企业、2700多家医疗机构，逐步建立追溯监管系统，不断净化网络消费环境，让消费者放心“买买买”。

据新华社